# みらころ 会員募集のご案内



- おもい -

『多世代地域交流食堂みらころ』は、
どこにでもあるような夕暮れ時の風景
ただいま~ おかえり~ いただきます~ ごちそうさま~
温かい声かけで、ほっこりした気持ちになれる
また行きたくなるような、また会いたくなるような
であいのある居場所を目指します。

食を通して、こどもの居場所として いろいろな年代の地域の方が集まり食事を作る人、食事をする人 されざれに楽しく時間を過ごし、明日も元気になれるよう 一緒に活動や応援をしてくれる会員を募集しています。

#### 会員の種類は3つ

① 正会員 運営や企画に関わる会員 入会金1,000円(初回のみ) 年間2,000円

② 準会員 活動に参加するスタッフ会員 入会金1,000円(初回のみ) 年間1,000円

⑧ みらぱる会員 みらころの活動を支える賛助会員 1□500円(期間なし、何□でも)

※ 期間は5月からの始まりの1年間です。

※ 会員から集めた会費は、運営費、「多世代地域交流食堂みらころ」で提供する食材となります。

入会をご希望の方は、申込書に必要事項をご記入後、「多世代地域交流食堂みらころ」の活動 日(毎月第3木曜日)に、東戸塚地区センターの会場までお持ちいただくか、申込書をメール に添付しご送信ください。

### 【お問合せ】

メールアドレス : miracolokiseki@gmail.com

ホームページ : https://miracolo.crayonsite.net/







みらころは、主に東戸塚で活動をしている任意団体 mignon の自主事業です。

# みらころ 入会・継続 申込書

みらころ活動趣旨に賛同し、下記の通り申込をいたします。

申込年月日	202年	月	В
ふりがな			
お 名 前			
住 所			
電話番号(携帯)			
メールアドレス		@	
会員の種類 (入会会員希望種に ✓)	口入会金	1,000円/初回の	のみ
	□正会員	2,000円/年間	(5月はじまりの1年間)
	□準会員	1,000円/年間(5月はじまりの1年間)	
	□ みらぱる会員	500円/1口	×O 計円

※ みらころは主に東戸塚で活動している任意団体「mignon」の自主事業です。

mignon についてはホームページでで確認ください。

|検索キーワード / mignon 東戸塚 こども HP:http://xxxmignonxxx.jimdo.com/

### 各種会員の説明

<正会員> 運営や企画に関わる会員。期間は1年間。

<準会員> 活動に参加するスタッフ会員。期間は1年間。

<みらぱる会員> みらころの活動を支える賛助会員。期間なし、何口でも。

※ 会員から集めた会費は運営費、「多世代地域交流食堂みらころ」で提供する食材となります。

- (1) 本申込書に必要事項を記入後、「多世代地域交流食堂みらころ」の活動日に、申込書 と会費を事前にご連絡のうえ東戸塚地区センターまでお持ちください。
- (2) 直接お持ちいただけない場合は、メールに申込書を添付いただいた上で金融機関から お振込みください。お振込み手数料はご負担ください。

横浜銀行 東戸塚駅前支店(327) 普通 6284584 口座名義 みらころ 代表 高木 幸(ミラコロダイヒョウタカギミユキ)

(3) 会員のプライバシーについて 本登録申込書によって提供していただいた個人情報は、 厳重かつ適正に管理し、郵便物の発送など、当団体の業務以外の目的で使用すること はありません。

#### 【お問合せ】

メールアドレス : miracolokiseki@gmail.com

ホームペーシ" https://miracolo.crayonsite.net/





